
  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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דוברי השפה  ,'ב במתמטיקה לכיתה ה"ניתוח תוצאות  מבח� מיצ
  ט"תשסהערבית 

  
 מספרי� ופעולות בשלמי�

 

  טובה בה� שהשליטה בשלמי� והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .א

  .מאד וטובה      

  .4% על עולה בדר� כלל אינו השאלה על ענו שלא התלמידי$ ואחוז ומעלה 70%  הוא  הממוצע הציו�

   ארבע פעולות בשלמי�:  תרגילי� .1

  
  
  )הנוסחי$ בשני 2 שאלה:  (המרות שתי בו שיש חיסור תרגיל

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

  

 ' ב נוסח'                                                                                      א נוסח             

  

  

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

1%  � 2%  74%  � 76%  

  

  

  )'ב בנוסח 7 שאלה: (בכפל 1 � וה 0 � ה  חוקי יישו$

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

  

  

  

  

  

  

 

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

1% 82% 

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ואורייניות בלתי שגרתיות , שגרתיות מילוליות שאלות .2

 שאלה אוריינית

  ) .ב בנוסח 30  ושאלה א בנוסח 12 שאלה: ( מדיאגרמה נתוני$ קריאת המשלבת אוריינית מילולית שאלה

  ידע וזיהוי –' ב� 'סעיפי$ א: רמת חשיבה

  יישו$ � 'סעי- ג                      

  

 

נדרש איתור נתו� אחד ' א -בסעי. בדיאגרמה מוצגי$ שלה שהנתוני$ מילולית סיטואציה מוצגת בשאלה

 שבנוס-,  שלבית רב שאלה  מוצגת'  ג בסעי-ו, רש איתור שני נתוני$ מהדיאגרמהנד' בסעי- ב. בדיאגרמה

 והכפל החיבור פעולות  של יישו$ בו שיש  מתמטי למודל תרגו$ בה נדרש, מהדיאגרמה הנתוני$ לקריאת

  . השברי$ בתחו$ בסיסיי$ מושגי$ והבנת

  . של השאלה נכללי$ בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה'  וג' סעיפי$ ב

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :' סעי- א ציוני

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

1%  � 4%  91%  � 94%  

   

  

  . בינונית �בה שהשליטה בשלמי� והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ב
  

  בדר� כלל על  עולה אינו השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו  69% � ל 55% בי� הוא  הממוצע הציו�
  . 10% על

                 

 ארבע פעולות בשלמי�: תרגילי� .1

 חיבור וחיסור

  )הנוסחי$ בשני 1 שאלה(    :וחיסור חיבור בו שיש" שרשרת" תרגיל

  אלגוריתמיתחשיבה : רמת חשיבה

  

  'ב נוסח'                                                                                      א נוסח                

 

  

 

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

1% 67% 

  

  

 כפל

  ) .הנוסחי$ בשני 5 שאלה(  .ספרתי�דו במספר ספרתי� דו מספר כפל תרגיל

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

  

  ' ב נוסח'                                                                                      א נוסח             

                   

  

  

 

  התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על נכו� שענו

3%  � 4%  52%  � 55%  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )'ב בנוסח א9 שאלה(  .10 של כפולה הוא בה$ הגורמי$ שאחד  כפל תרגילי  שני בי� השוואה

  יישו$ ותובנה חשבונית � 'סעי- א: רמת חשיבה

  

  

 

 

  

 :' א סעי- ציוני           

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

3% 59% 

                  

   .נמוכה בה$ שהשליטה והמיומנויות הנושאי$ בי�כלל נ השאלה של' ב סעי-

  

  ) .'ב בנוסח 8 שאלה(  הפילוג חוק פי� על כפל במשוואת מספר השלמת

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

 

  

 

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

11% 59% 

 

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  חילוק 

  )'ב בנוסח ב6 שאלה(   ספרתי דו במספר ספרתי תלת מספר חילוק

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

13% 62% 

  

  

 שאלה(. 100 � ל  קרוב מספר הוא והמחלק 100 של כפולה הוא המחולק שבו  חילוק תרגיל של הפתרו� אומד�
  )'א בנוסח 7

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 58% 

         

    . חמישית מהתלמידי$ בחרו במסיח הרביעי  

 תרגיל של המדויקת התוצאה את חישבו רבי$ שתלמידי$ לכ� תיעוד נמצא רבי$ תלמידי$ של בעבודות           

 אומד�  את ולחשב) זה במקרה( המחלק את לעגל במקו$, זאת. התוצאה את עיגלו מכ� ולאחר, החילוק

  . התוצאה

            

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ארבע פעולות החשבו�

  

  )הנוסחי$ בשני 3 שאלה: (החשבו� פעולות סדר חוקי את בו לייש$ שיש תרגיל

  אלגוריתמיתחשיבה : רמת חשיבה

  

  ' ב נוסח'                                                                                      א נוסח             

                         

  

 

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

2% 61%  � 62% 

  

  

  

  ואורייניות שגרתיות בלתי, שגרתיות מילוליות שאלות .2

 שגרתיות! לא שאלות 

 לפתרו�. מסוי$ כמספר ולא מספרי$ כתחו$ מוצג  שלה הנתוני$ שאחד,   שגרתית לא, מילולית שאלה

   )'ב בנוסח   ב10  ושאלה' א בנוסח ב9 שאלה(.  והכפל חיסור, החיבור פעולות הבנת נדרשת השאלה

  חיפוש פתוח: רמת חשיבה

  

  

             

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :          ב סעי- ציוני             

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

2%  � 4%  66%  

  

      .בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה כללנ,  נימוק שכלל, השאלה של'  א סעי-           

  

  . נמוכה �בה שהשליטה בשלמי� והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ג

  .10% על עולהבדר� כלל  השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 55% � מ נמו�  הממוצע הציו�              

  

  ארבע פעולות בשלמי� :  תרגילי� .1

  
  כפל

  

 של נתונה תוצאה על נשע� כשהפתרו�, 10 של כפולה שהוא ספרתי�דו במספר ספרתי� דו מספר כפל תרגיל

  )'א בנוסח 8 שאלה.  (אחר תרגיל

  יישו$ ותובנה חשבונית � 'סעי- א: רמת חשיבה

  חיפוש פתוח והנמקה  � 'סעי- ב                       

  

  

  

  

  

 : סעי- א ציוני            

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

12% 48% 

  

  תרגיל   של נתונה תוצאה על מתבססי$ כשה$ תרגיל לפתור התבקשו התלמידי$ זו שאלה של' א בסעי-

 שאת בחשבו� לקחת צרי�, זאת ע$ יחד. הפתרו� של מהיר לחישוב אחיזה כנקודת עבור$ לשמש שיכולה

 להשתמש אפשר כיצד הסבר נדרש' ב בסעי-. הפתור בתרגיל שימוש ללא ג$ לפתור היה נית�' א סעי-

  . אחיזה כנקודת הנתונה בתוצאה

  . בהמש� פרק זה ביחידה העוסקת בהסברי$ ונימוקי$ י$של השאלה מופיע' סעי- ב ציוני              

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  חילוק

      ) מהמחלק  קטנה במחולק העשרות ספרת(   ספרתי חד במספר ספרתי תלת מספר חילוק

  )'ב בנוסח א6 ושאלה' א בנוסח 6 שאלה( 

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה

  
  ' ב נוסח'                                                                                 א נוסח              

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

8% 53%  � 54%  

  

  

 ואורייניות בלתי שגרתיות , שגרתיות מילוליות שאלות .2

  

  שאלות שגרתיות

  

  )הנוסחי$ בשני 4 שאלה: (גדולי$ מספרי$ בה שמופיעי$ שלבית חד מילולית שאלה

  יישו$: רמת חשיבה

              

  ' ב נוסח'                                                                                 א נוסח                   

                    

  

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

9% 40%  � 41% 

  

  .הנמוכות בכיתות,  קטני$ במספרי$, לה בדומות התנסו שהתלמידי$ איסו- שאלות ה� מסוג שאלות אלו             

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )ב בנוסח א11 ושאלה א בנוסח א10 שאלה: (וחיבור כפל פעולת בה שיש שלבית�דו מילולית שאלה

  יישו$: רמת חשיבה

   )'ב בנוסח ב11  ושאלה' א בנוסח ב10 שאלה(   מילולית לסיטואציה בהקשר ממוצע בה לחשב שיש  שאלה

  יישו$: רמת חשיבה
  

  

  

               

  

  

  

  

  

  

  

  

 'א סעי- ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3%  � 4%  51%  �54%  

  

  :ב סעי- ציוני              

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

7%  � 9%  39%  � 40%  

  
  

  )'א בנוסח  א11 שאלה. ( שלמה בעשרת ספרתי�דו מספר של כפל בה  שנדרש  שלבית�חד  מילולית שאלה
  

  יישו$: רמת חשיבה

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(

 

10 

  

  

  : 'א סעי- ציוני

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

6% 53% 

       

  :          ב סעי- ציוני            

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

15% 42% 

  

  

  

               

  

  

           

            

  

  

  

  

  

  

  

  

  

         



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 שאלה אוריינית

  ) .ב בנוסח 30  ושאלה א בנוסח 12 שאלה: ( מדיאגרמה נתוני$ קריאת המשלבת אוריינית מילולית שאלה

  ידע וזיהוי –' ב� 'סעיפי$ א: רמת חשיבה

  יישו$ �'סעי- ג                       

  

 

נדרש איתור נתו� אחד ' א -בסעי. בדיאגרמה מוצגי$ שלה שהנתוני$ מילולית סיטואציה מוצגת בשאלה

 שבנוס-,  שלבית רב שאלה  מוצגת'  ג בסעי-ו, רש איתור שני נתוני$ מהדיאגרמהנד' בסעי- ב. בדיאגרמה

 והכפל החיבור פעולות  של יישו$ בו שיש  מתמטי למודל תרגו$ בה נדרש, מהדיאגרמה הנתוני$ לקריאת

  . השברי$ בתחו$ בסיסיי$ מושגי$ והבנת

    בינונית $נכללי$ בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה' ציוני סעי- א

  :' סעי- ב ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

2%  � 5% 44% 



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :' ג סעי- ציוני             

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

6%  � 9%  41%  � 45%  

  

 הסברי� והנמקות .3

 כשהפתרו�, 10 של כפולה שהוא ספרתי� דו במספר ספרתי�דו מספר כפל הסבר לדר� הפתרו� של תרגיל  

  )'א בנוסח ב8 שאלה.  (אחר תרגיל של נתונה תוצאה על נשע�

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה

  

  

  

  

  

 :'סעי- ב ציוני            

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

13% 26% 

  

   .נמוכה $והמיומנויות שהשליטה בהשל השאלה נכלל בי� הנושאי$ ' ג$ סעי- א              

 השווי$ החלקי$ וזיהוי התרגילי$ שני בי� מהתלמיד השוואה  דורש הפתור התרגיל בעזרת התרגיל פתרו�

 יש  הראשו� שבתרגיל הבנה, ומכא�" פעמי$"כ  הכפל מהות התרגילי$   והבנת שבי� השוני$ והחלקי$

�מ  60 לחסר יש, ולכ� 60 המספר את" יותר אחת פע$" 1,800  . 

  . הנימוק עבור המלא הניקוד את קיבלו 1,800 � מ 60) הורדתי או( החסרתי"  שכתבו תלמידי$

  

 ב9 שאלה(  שלה$ התוצאות את לחשב מבלי תרגילי$ שני בי� להשוות אפשר כיצד הסבר בה שנדרש  שאלה

  )' ב בנוסח

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :'ב סעי- ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

16% 22% 

            

שהשליט בה$    והמיומנויות הנושאי$ נכלל בי�, שבו היה צרי� לשב0 סימ� שוויו�,  השאלה של' א סעי-          

  . בינונית

  

' א בנוסח  א9 שאלה(  מספרי$ של מוגדר בתחו$ הנמצא מספר של כפולה  לחישוב  נימוק בה שנדרש  שאלה 

  )' ב בנוסח א10 ושאלה

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה

  

  

            

  

  

  

  

  

  

  :'א סעי- ציוני            

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

4% 43%  � 45%  

  

 כדורי$  3  למחיר להתייחס היה  הנדרש הנימוק על".   לא" או" כ�" לסימו� רק ניקוד נית� לא זו בשאלה

 נכללי$ 45 �ו 25 המספרי$ א$  הוגדר לא ובשאלה מאחר.  1 70 � מ גבוה שמחיר$ ולהראות, ביותר הזולי$

 שהתקבלה תשובה. ביותר הנמו� המחיר כאל 1 26 � ל התייחסו רבי$ תלמידי$,  הכדורי$ מחירי  בי�

    .נכונה כתשובה

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  מספרי� ופעולות בשברי�

  . טובה בה� שהשליטה ברי�בש והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ד

  . 4% עלבדר� כלל  עולה אינו  השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 70% מעל הוא  הממוצע הציו�  

  . מאד הא- שאלה שהשליטה בה טובה או טובבמגזר דוברי הערבית בתחו$ השברי$ לא נמצאה 

  

 בינונית בה� שהשליטה ברי�בש והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ה

   10% עלבדר� כלל  עולה אינו השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 69% � ל 55% בי� הוא  הממוצע ציו�ה

  
 פשוט שבר של שוני� וייצוגי� הפשוט השבר מהותהבנת מושגי  .1

  )'ב בנוסח 13 ושאלה'  א בנוסח  24 שאלה( : שבר מורחב של ייצוג זיהוי

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

   'ב נוסח'                                                                                                         א נוסח                          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

2% 60%  � 62% 

   

  . שתי משבצותרק כרבע מהתלמידי$ בחרו במסיח  שצבועות בו 

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )ב ב בנוסח14 ושאלה' א בנוסח א25 שאלה: (המספרי$ ישר על מספרי$ שני בי�) 1( מספר  סימו�

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה    

  

  ' ב נוסח'                                                                                            א נוסח                               

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 : ב בנוסח' ב וסעי- א בנוסח' א סעי- ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

5% 67% 

  

   נמוכה בה$ שהשליטה והמיומנויות הנושאי$ בי� נמצאי$' ב בנוסח' א וסעי-' א בנוסח' סעי- ב        

מאחר וההשערה הייתה שסעיפי$ אלו יהיו קלי$ יותר כי  , חשוב לשי$ לב שנתוני$ אלו מנוגדי$ למצופה            

. בעוד שהסעי- השני מחייב ראיית המכלול והשלמת מרכיב חסר, " מנייה"נית� למצוא את הפתרו� על ידי 

  ).בדומה למשוואה(

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 הפשוט השבר במהות העוסקות  מילוליות שאלות

  )'ב בנוסח א17 ושאלה' א בנוסח א29 שאלה: ( לחצי רבע בי� הקשר בה שנבדק מילולית סיטואציה

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה 

  ' ב נוסח             '                                                                                                א נוסח                           

  

 : בשני הנוסחי$' א סעי- ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

6%  � 10% 57%  � 64%  

  

  .נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה  בשני הנוסחי$' סעי- ב

  

  ) ב בנוסח   א18 שאלה(   ולשל$ לחצי) מוכלי$ שלה$ שהמכני$( שברי$ סכו$ בהשוואת העוסקת שאלה

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 :' א סעי- ציוני

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 61% 

  

  . מהתלמידי$ בחרו במסיח השני בו מוצגי$ רק שברי יחידה 20% �קרוב ל

  

 שאיפשר מה, חצי בדיוק שסכומ$ שברי$ שני זיהוי על מבוססת השאלה של זה בנוסח הנכונה התשובה

  . לשל$ מדויקת לתלמידי$ לדמות או לחשב השלמה

במקרה זה נדרש שלב נוס- . מחצי קט� שסכומ$ שברי$ שני זיהוי על מבוססת הנכונה התשובה  'א בנוסח

 השאלה של הגרסה. הנכונה צריכה להיות קטנה מחצישל השוואה לשל$ או לחצי והבנה שהאפשרות 

 בה$ שהשליטה  ומיומנויות נושאי$ של בקטגוריה  נכללת והיא יותר קשה הייתה'  א בנוסח המוצגת

   .נמוכה

  

  .נמוכה בה$ שהשליטה והמיומנויות הנושאי$ בי� נכללי$, נימוקבה$  נדרשש ,הנוסחי$ בשני' ב סעי-ציוני 

  

  

  פשוטי� בשברי�  וחיסור חיבור תרגילי .2

  ) 'ב בנוסח א 19 ושאלה' א בנוסח א 27 שאלה: ( מוכלי$ מכני$ ע$ שברי$ חיבור תרגיל 

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה   
  

  ' ב נוסח'                                                                             א נוסח                           

 

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

6% 63%  � 64%  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  15 שאלהו' בנוסח א 26שאלה (   זהי$ במכני$ תרגילי$ שני מושווי$ שבו) משוואה( בשוויו� מספר השלמת

  ) 'ב בנוסח

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  ' ב נוסח'                                                                             א נוסח                           

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

7%  � 10% 54%  � 57% 

  

� מ    גדול שבר הוא החיסור בתרגיל כשהמחוסר, חיסור ותרגיל חיבור תרגיל בי� שוויו� מופיע  ',א בנוסח 1 .

�מ קטני$   שברי$ ה$ התרגילי$ בשני המחוברי$. חיבור תרגילי שני בי� שוויו� מופיע'  ב בנוסח 1  .  

  :קשה יותר לתלמידי$  מהסיבות הבאות תהיה ' שהשאלה בנוסח א הצפי היה 

תופעה שנית� לראות  ג$ . (באותו תרגיל) חיבור וחיסור(שילוב שתי פעולות חשבו�  •

בשני הנוסחי$ נמוכי$ מציוני$ שאלה  1ציוני שאלה , למשל. בתרגילי$ במספרי$ שלמי$ 

 .עה פעולת החיבור פעמיי$ בתרגילשבה  הופי, דומה שהופיעה במבח� משני$ קודמות 

שה  ג$ התבק' באג- השמאלי בנוסח ב. הוצגה השלמה לשל$, באג- הימני, בשני הנוסחי$ •

זו . היה צרי� לחסר מספר כדי להגיע לשל$' ואילו בנוסח א, השלמה לשל$ בדר� אחרת

 . חשיבה אחרת על המספרי$ ויש להניח ששילוב שתי צורות החשיבה הקשה על התלמידי$

  . מזעריי$ ולא משמעותיי$, בי� שני הנוסחי$, הבדלי הציוני$ במגזר דוברי הערבית

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 .נמוכה בה� שהשליטה בשברי� והפעולות המספרי� בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ו

  . 10% עלבדר� כלל  עולה השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 55% � מ נמו�  הממוצע הציו�             

  

 פשוט שבר של שוני� וייצוגי� הפשוט השבר הבנת מושגי מהות .1

 

  )ב א בנוסח14 ושאלה' א בנוסח ב25 שאלה: (יחידה ושבר 0  כשנתו� המספרי$ ישר על) 1( מספר  סימו�

  אלגוריתמית: רמת חשיבה   

  

  ' ב נוסח                         '                                                                                א נוסח                           

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  'בנוסח ב' וסעי- א' בנוסח א' ציוני סעי- ב

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

4%  � 7% 37%  � 48%  

  

   .בינונית בה$ שהשליטה והמיומנויות הנושאי$ בי� נכללי$' ב בנוסח' ב וסעי-' א בנוסח'  א סעי- 

הציר בצעדי$ נתוני$ קלה  על" התקדמות"על פניו נראה ש. פערי הציוני$ בי� שני חלקי השאלה מפתיעי$

דומה למנייה והיא פעולה דינמית שיש לה " התקדמות"מאחר ו, זאת. יותר מהשלמת מספר בי� שני שברי$

הכרת שבר , השלמת מספר בי� שני מספרי$ מצריכה בחינת החלוקה של הציר , לעומת זאת. נקודת התחלה

  .עי$  על כ� שבמקרה זה הנחה זו מוטעיתציוני התלמידי$ מצבי, כאמור".  הליכה אחורה"גדול משל$ ו

  

  )' בנוסח ב 16ושאלה  ' א בנוסח  30 שאלה(   פשוטי$ שברי$ השוואת  

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה    

  :נוסח א            

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :נוסח ב           

  

  

  

  :'א  ציוני נוסח           

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

6% 45% 

  

  : 'ציוני נוסח ב           

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

2% 52% 

  

  

  שאלות מילוליות העוסקות במהות השבר הפשוט .2

 בי� הקשר בה שנבדק מילולית סיטואציה
4

1
�ל  

2

1
  )'ב בנוסח  ב17 שאלה: ( 1

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :'ציוני סעי- ב

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

8% 45% 

  

  .בינוניתבי�  הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נכלל של השאלה '  סעי- א



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 בי�הכפלי   הקשר בה שנבדק ) בעית השוואה(  מילולית סיטואציה 
4

1
�ל  

2

1
  )'א בנוסח  ב29 שאלה: ( 1

  חיפוש פתוח: רמת חשיבה

 

  

  

             

              

  

              

  : 'ציוני סעי- ב            

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

15% 23% 

  

  )'בנוסח א' ב 29ושאלה  ' בנוסח ב' ב 17שאלה (בי�  שתי השאלות האחרונות  שי$ לב להבדלי$ לחשוב 

� למרות שבשני הנוסחי$  היה צור� להבחי� במספר הפעמי$ ש 
4

1
�מוכל ב  

2

1
היה  ג$ צרי� ' ובנוסח ב, 1

לכפול את  מספר הפעמי$ במחיר 
4

1
הרי שנית� לראות מהנתוני$ ששאלת ההשוואה שכללה שימוש , ג"ק

יתכ� שקושי זה נובע קושי לקשר בי� הכרת השברי$ הפשוטי$  כמספרי$ .  קשה יותר" פי כמה"במושג 

יתכ� .  בשבר אחר או בשל$ באותה משמעות של חילוק להכלהלבי� ההבנה  של מספר הפעמי$ ששבר מוכל 

   .שלא מודגשי$ בהוראה הקשרי$ שבי� בעיות השוואה שונות לנושאי$ אחרי$, ג$

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ) א בנוסח א28 שאלה(   ולשל$ לחצי) מוכלי$ שלה$ שהמכני$( שברי$ סכו$ בהשוואת העוסקת שאלה

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :ציוני סעי- א

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

5% 50% 

  

  .קרוב לחמישית מהתלמידי$ בחרו במסיח השלישי בו כתובי$ שני שברי יחידה

, במקרה זה. מחצי קט� שסכומ$ שברי$ שני זיהוי על בנוסח זה של השאלה מבוססת הנכונה התשובה

ג$ השוואה לשל$ , או אומד� סכומ$, בנוס- לחיבור שני שברי$, נדרשת',  בניגוד למקרה המובא בנוסח ב

מהגרסה  יותר קשה השאלה זו של גרסה. או לחצי והבנה שהאפשרות הנכונה צריכה להיות קטנה מחצי

 שאיפשר מה, חצי בדיוק שסכומ$ שברי$ שני זיהוי על מבוססת שבה התשובה לשאלה' המוצגת בנוסח ב

  . לשל$ מדויקת לתלמידי$ לדמות או לחשב השלמה

   .בינונית בה$ שהשליטה  ומיומנויות נושאי$ של בקטגוריה נכללת) 'נוסח ב(הגרסה הקלה יותר 

 בה$ שהשליטה והמיומנויות הנושאי$ בי� נכללי$, נימוקבה$   נדרשש ,הנוסחי$ בשני' ב סעי-ציוני 

  .נמוכה

 

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ) הנוסחי$ בשני א34 שאלה(   יחידה כשבר המבוטא החלק פי�על השל$ את בה למצוא שיש שאלה

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  '                                                                                                               א נוסח                           

  

  

  

                          

  

  

  ' ב נוסח                    

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

14%  � 16%  40%  � 46%  

  

� בי� שני הסעיפי$ קיי$ קשר סיפורי ולא קיי$ קשר תכני.  שהראשו�  הוצג כא�, שני סעיפי$ 34בשאלה 

     .ח זה שני הסעיפי$"הופרדו בדו, לכ�. מתמטי

  

  

 תרגילי חיבור וחיסור בשברי� פשוטי� .3

  )' א בנוסח ב27 שאלה(  זרי$ מכני$ ע$ מעורב ממספר שבר חיסור תרגיל

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה   

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

11% 39% 

              

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )' ב בנוסח ב19 שאלה( זהי$ מכני$ ע$ מעורב ממספר שבר)  פריטה ע$(  חיסור תרגיל

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה   

  

  

  התלמידי$ אחוז

  השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

9% 47% 

  

�ל שווי$ מה$ ששניי$ זרי$ במכני$ שברי$ שלושה  חיסור/חיבור תרגיל 
2

1
 שאלהו' בנוסח א' ג27שאלה ( 

  )' ב בנוסח 'ג19

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  ' ב נוסח                         '                                                                                א נוסח                           

  

  

   

  :א נוסח ציוני 

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

17% 42% 

  

  

  :ב נוסחציוני 

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

19% 28% 

  

חשוב לשי$ ,  כמו כ�. חשוב לשי$ לב להבדלי$ הקטני$ שבי� התרגילי$ בשני הנוסחי$ ולהבדלי$ בציוני$

יש להניח שהתלמידי$ לא נחשפי$ מספיק .  לב לאחוזי$ הגבוהי$ של תלמידי$ שלא ענו על השאלה

  . לתרגילי$ בה$ יש יותר  מפעולה אחת

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ניות ישאלות אינטגרטיביות ואורי .4

  

  )'ב בנוסח א20 ושאלה' א בנוסח א33 שאלה(   שבר אותו של שוני$ ייצוגי$ זיהוי

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

  

  )'ב בנוסח ב20 ושאלה' א בנוסח ב33 שאלה( )  יחידה כשבר מבוטא החלק( מהשל$ החלק מציאת

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

ג          20ושאלה ' ג  בנוסח א33שאלה  (  והבנת מושג השברשאלה אינטגרטיבית שיש בה שילוב של חישוב זמ� 

  ) בנוסח ב

  חיפוש פתוח : רמת חשיבה   

  

  נוסח ב              נוסח א                                                                                                                       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  : בשני הנוסחי$' ציוני סעי- א

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

8%  � 13%  49%  � 56%  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(

 

26 

  

אחוז , אול$. גבוליי$ ויכולי$ להיכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ בינונית ' ציוני סעי- א

שאלה זו בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$  הנכלל,  ולכ�, התלמידי$ שלא ענה על השאלה גבוה

  . נמוכה

  : בשני הנוסחי$' ציוני סעי- ב

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� נושע

10%  � 15% 45 %  � 48% 

  

  : בשני הנוסחי$' גציוני סעי- 

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

14%  � 18% 29%  � 30%  

  

. על כל סעיפיה נחשבת לשאלה אוריינית אינטגרטיבית, )'בנוסח ב 20ושאלה ' בנוסח א 33שאלה ( השאלה 

. כללית המוצגת בפתיח לסיטואציה מטבלה המתקשרי$ נתוני$ באיתור צור� היה השאלה סעיפי בכל

 המספרי$ בתחו$ בפתרו�  הסעיפי$ השוני$ של השאלה נדרשו מספר מיומנויות ושליטה במספר נושאי$

  .זמ� ובמדידות, ובשלמי$ בשברי$ והפעולות

ביחידה העוסקת , בהמש� פרק זהיכללו   והנמקההסבר שנדרש בה$ ,  ותשל  השאל' סעי- דציוני 

  . בהסברי$ והנמקות

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )בשני הנוסחי$' ב 34שאלה (  שלבית המשלבת מספר פעולות בשלמי$ ובשברי$� שאלה רב

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  נוסח ב                               נוסח א                                                                                                  

  

  

 

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

22%  � 26%  9%  

 ענו נכו� והציגו דר� חישוב מלאה

  7%  � 8%  

או  , תענו נכו� והציגו דר� חישוב חלקי

נכונה ללא הפתרו�  חישובהציגו דר� 

 הסופי 

  11%  � 14%   

הציגו פתרו� נכו� ללא הצגת דר� החישוב 

או הציגו דר� חישוב נכונה חלקית ע$ , 

  .פתרו� שגוי

  

  

  וחיבור וחיסור מהות המספר ! עשרוניי�מספרי�  .5

 32שאלה ( )  בהיבט  של כתיבה עשרונית( שאלות שנבדק בה� המבנה של מספר הכתוב בכתיב עשרוני 

  )'בנוסח א

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

                 

  

  

  

  

           



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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   :שני הסעיפי$ציוני    

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

19%  � 21% 26%  � 27%  

             

  )'בנוסח  ב 32שאלה ( )  בהיבט  של שבר פשוט(שאלות שנבדק בה� המבנה של מספר הכתוב בכתיב עשרוני   

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה          

      

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

22% 34% 

 ענו חלקית נכו� 13% 

  

  

  )'א בנוסח ב33שאלה  ( שאלה שנבדק בה הער� הכמותי של כל ספרה  שבמספר הכתוב בכתיב עשרוני 

  חיפוש פתוח : רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  :  ציוני סעי- א             

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

19% 36% 

  

   .פרק זהבהמש� " הסברי$ והנמקות"יופיעו בפרק ,  יבו  הסבר מילולשנדרש , של השאלה' ציוני סעי- ב



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 שווה השל$ שהחלק מעורבי$ מספרי$ ובשני שלמי$ מה$ באחד שהמחוברי$ חיבור תרגילי השוואת

  ) 'א בנוסח א31 שאלה(  עשרוני בכתיב מבוטא שלה$ השברי והחלק הראשו� בתרגיל לשלמי$

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

              : ציוני סעי- א               

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

8% 46% 

  

   .בהמש� פרק זה" הסברי$ והנמקות"יופיעו בפרק  , נימוק שנדרש בו, של  השאלה' סעי- בציוני 

  

  ) ' ב בנוסח  31 שאלה(     שלבית שיש לבצע בה פעולות חיבור וחיסור במספרי$ עשרוניי$  � שאלת איסו- דו

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

 

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

14% 20% 

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 הסברי� והנמקות .6

 ב 18 שאלה(   ולשל$ לחצי) מוכלי$ שלה$ שהמכני$( שברי$ סכו$ בהשוואת העוסקת נימוק לשאלה

  ) ב בנוסח

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 :'ב סעי- ציוני     

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

22% 29% 

  

  .בינוניתשל השאלה נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ ' סעי- א

  

  

 שאלה(    ולשל$ לחצי) מוכלי$ שלה$ שהמכני$( שברי$ סכו$ בהשוואת מילולית העוסקת הסבר לשאלה

  ) א בנוסח ב28

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :'ציוני סעי- ב

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

30% 19% 

  

  . נמוכהשל השאלה נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ ' סעי- אג$ 

  

 השל$ שהחלק מעורבי$ מספרי$ ובשני שלמי$ מה$ באחד שהמחוברי$ חיבור תרגילי הסבר להשוואת

  )'א בנוסח ב31 שאלה(  עשרוני בכתיב מבוטא שלה$ השברי והחלק הראשו� בתרגיל לשלמי$ שווה

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

   

              : ציוני סעי- ב     

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

29% 13% 

  

   .נמוכי$של השאלה נכלל  בי� הנושאי$ והמיומנויות  שההישגי$ שלה$  ' סעי- אג$ 

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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ב      33שאלה ( לשאלה שנבדק בה הער� הכמותי של כל ספרה  שבמספר הכתוב בכתיב עשרוני  ימוקנ
  )'בנוסח ב

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

   : סעי- בציוני              

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

40% 10% 

  

  .נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה, של השאלה' סעי- אג$ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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ושאלה ' ד  בנוסח א33שאלה  (  שאלה אינטגרטיבית שיש בה שילוב של חישוב זמ� והבנת מושג השברהסבר ל

  ) ד  בנוסח ב20

  חיפוש פתוח : רמת חשיבה

  

  נוסח ב                                                                                              נוסח א                                       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  : בשני הנוסחי$' דציוני סעי- 

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

31%  � 37% 18%  � 20% 

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  גיאומטריה ומדידות

  טובה �בה שהשליטה והמדידות הגיאומטריה בתחו� והמיומנויות נושאי�  .ז

  .4% עלבדר� כלל   עולה אינו השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו ומעלה 70%  הוא  הממוצע הציו�

  . בתחו$ הגיאומטריה והמדידות לא נמצאה א- שאלה שהשליטה בה היא טובה מאד

  זיהוי תכונות וצורות , הכרת מושגי� .1

   )' בבנוסח  21שאלה (     .שבי� צלעות במלב� קבילות זיהוי תכונת המ

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  )"קבילותמ"תכונת ה: ('בציוני השאלה בנוסח       

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

8% 78% 

  
  . של תלמידי$ שלא ענו על השאלה)  החריג בקטגוריה זו(יש לשי$ לב לאחוז  הגבוה 

  

שאלה זו נכללת בי� הנושאי$ . נבדקה תכונת המאונכות, ) 15שאלה  (' בשאלה המקבילה בנוסח א

  .והמיומנויות שהשליטה בה$  בינונית

  

  )בנוסח ב א23שאלה (  סרטוט גבהי$ במשולשי$   

  )פי הנחיות ידועות מראש�סרטוט על(בה אלגוריתמית חשי: רמת חשיבה   

  

  

  

  

    



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :' ציוני סעי- א

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

15% 73% 

  

  . של תלמידי$ שלא ענו על השאלה)  החריג בקטגוריה זו(יש לשי$ לב לאחוז  הגבוה 

   .נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה, )זווית גובה במשולש קהה(של השאלה ' סעי- ב

  

  )'אבנוסח  18שאלה (  זווית בהינת� גובה שלו   � סרטוט משולש ישר

  ישו$ ותובנה: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 72% 

  

  :מספר קשיי$במחברות התלמידי$ נית� לראות  בשתי השאלות העוסקות במושג הגובה 

  המשולש" תו�"הבנה שהגובה חייב להיות ב •

  קושי להבי� שהגובה יכול להתלכד ע$ הצלע •

  . וה� בסרטוט  משולש ישר זווית) הגובה(אי שמירה על זוויות ישרות ה� בהורדת האנ�  •

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 תכונות מצולעי�חישובי� המבוססי� על הכרת  .2

ב �א 29ושאלה '  ב  בנוסח  א� א 23שאלה (  המבוסס על הכרת תכונות המלב�, חישוב צלעות בסרטוט מורכב

  ) בנוסח ב

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   
  

   'ב נוסח                                                         '                                                    א נוסח           

  

  

  

  

  

  

   

  

  

  

  

  

  

  

  :בשני הנוסחי$' וסעי- ב' ציוני סעי- א

  התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על נכו� שענו

3%  � 5% 68%  � 72%  

  

דר� החישוב נמצאי$ בי� הנושאי$ והמיומנויות  בה$ נדרש חישוב מורכב והצגת, של שאלה זו' וד' סעיפי$ ג

  שהשליטה בה$ נמוכה

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  בינונית �בה שהשליטה הגיאומטריה והמדידות בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ח
  
   10% עלבדר� כלל  עולה אינו השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 69% � ל 55% בי� הוא  הממוצע הציו� 

  

 זיהוי תכונות וצורות , הכרת מושגי� .1

  )  'בנוסח ב 24שאלה (  השוואה בי� שתי זוויות ישרות   

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

  

  

  

   

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 69% 

  

יש להניח שהטעות נובעת מאור� הקרניי$ וההבנה השגויה שהזווית . 'חמישית מהתלמידי$ בחרו  במסיח א

   .גדולה יותר כשקרניה ארוכות יותר

  

  ) ' בנוסח א 15שאלה (     .זיהוי תכונת המאונכות  שבי� צלעות במלב�

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  ")מאונכות"תכונת ה: ('ציוני השאלה בנוסח א    

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

8% 58% 

  

נית� לראות בבירור שקיי$ פער גדול . נבדקה תכונת המקבילות) 21שאלה (' בשאלה המקבילה בנוסח ב

למרות העובדה , זאת. כשבתכונת המקבילות השליטה הרבה יותר טובה, בשליטה בי� מקבילות למאונכות

הסיכוי מה שמגדיל את . שבמקרה של המלב� היו קיימות שתי תשובות אפשריות לבחירת הצלע המאונכת

   .לבחור  מתו� שלוש צלעות אפשריות

  

 :יש להניח ש

 יחס המאונכות קשה יותר  •

יחס המאונכות טר$ הוטמע במערכת בשל העובדה שבתכנית הלימודי$ החדשה הוקדמה הלמידה  •

 . לכיתה ג' שלו מכיתה ה

 . קיי$ קושי בהבנה שלא מדובר בתכונה של  אובייקט בודד אלא ביחס שבי� שני אובייקטי$ •

  

  )'בנוסח א 16שאלה (    זיהוי קו סימטריה בצורה 

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 69% 

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 מדידות שטח או היק'  .2

 

  )בנוסח ב 28בנוסח א ושאלה  22שאלה (  ידי מנייה או חישוב פשוט �מדידת שטח על

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה   
  ' ב נוסח                                                                                                               ' א נוסח                   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על נכו� שענו

5% 55%  � 56%  

  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  נמוכה בה� שהשליטה הגיאומטריה והמדידות בתחו� ומיומנויות נושאי�  .ט
  
   . 10% על בדר� כלל  עולה השאלה על ענו שלא התלמידי$ אחוזו 55% �הציו� הממוצע נמו� מ  

  

 זיהוי תכונות וצורות , הכרת מושגי� .1

  ) 'בנוסח ב 26שאלה (  זיהוי ריבועי$ בגדלי$ שוני$  ובמצבי$ שוני$ במישור  

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה
  

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

10% 50% 

  

שני ריבועי$   מהתלמידי$ צבעו רק 13%עוד  , מהתלמידי$ שצבעו שלושה ריבועי$ שוני$  50% �בנוס- ל

   .מהתלמידי$ צבעו ריבוע רק אחד 16%ועוד 

  

  )בנוסח ב' ב23שאלה (  סרטוט גבהי$ במשולשי$    

  
  )פי הנחיות ידועות מראש� סרטוט על(חשיבה אלגוריתמית : רמת חשיבה  

  

  

  

  

    

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  :' ציוני סעי- ב

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

18% 46% 

  

   .נכלל בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה$ טובה, )זוויות�גובה במשולש חד(של השאלה ' סעי- א

  

  )בנוסח א 17שאלה (  תכונות הזוויות  במשולש קהה זווית

  ידע וזיהוי: רמת חשיבה   
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 54% 

  
  .כחמישית מהתלמידי$ בחרו במסיח השני

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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           שרי� בי� מרובעי�ק .2

  ) 'בנוסח ב 27ושאלה ' בנוסח א 20שאלה  ( זיהוי מחלקות של מרובעי$ שוני$   

  יישו$ ותובנה: רמת חשיבה   

    

                                                                               'נוסח ב                                                                                                             ' א נוסח                   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :ציוני שני הסעיפי$            

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

1%  � 3% 35%  � 40% 

  

טיפוס � שמציי� רק את הצורה שהיא אבמהתלמידי$ בחרו במסיח  40% � כבסעי- שבו נשאלו על מקביליות 

אב ( . ובסעי- שבו נשאלו על המלבני$ למעלה משליש מהתלמידי$ בחרו במסיח הרביעי, של המקבילית

נית� להסיק מכ� שתלמידי$ רבי$ מזהי$ את הצורות על פי  המראה והתכונות   ).מלב�טיפוס של 

   .פי שיפוט תכונות  או מחלקות�הדומיננטיות ולא על

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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 ריה         בגיאומט ותכונות מושגי� ע� מידה ביחידות שימוש ושילוב מידה ביחידות שימוש  .3

  

  )'בנוסח ב 12שאלה (  ביחידות זמ� ובשברי$ פשוטי$שלבית שיש בה שימוש �שאלה מילולית דו

  ישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

 

  

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

3% 38% 

  
שלבית ולא  הבינו � התייחסו לשאלה כשאלה חד, כלומר. כשליש מהתלמידי$  בחרו במסיח הראשו�

   .עוד כחמישית  מהתלמידי$ בחרו במסיח השני. דקות 45שמתקיימי$ שני שיעורי$ שכל אחד מה$ ב� 

  

  )' א בנוסח   13 שאלה(    שלבית שיש בה המרה של חודשי$ לשני$  � שאלת חיבור חד  

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

1% 46% 

  
  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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מהמרת  שגיאה זו יכולה לנבוע. "  וחודשיי$ 13בת "  � רבע מהתלמידי$ בחרו במסיח הרביעימ יותר

   .10חודשי$ ולא  12מבלי לקחת בחשבו� שבשנה יש , חודשי$ לפי המבנה העשרוני המוכר מהמספרי$

  

  )' א בנוסח  14 שאלה(    שלבית שיש בה המרה של קילוגר$ לגרמי$  � שאלת חילוק  חד  

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   
  

 

 

 

           

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

10% 39% 

  

   .גר$ 100 � ג ל"ק 1 שגיאה מאד רווחת שנמצאה במחברות התלמידי$ הייתה  הפיכת

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(
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  )'ב בנוסח ג20 ושאלה' א בנוסח ג33 שאלה(. חישובי זמ�  בהקשר להבנת הקשר שבי� השל$ לחצי

  חיפוש פתוח והנמקה: רמת חשיבה   
  

   שאלה זו הוצגה ג$ בפרק השברי$ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  : בשני הנוסחי$' ציוני סעי- ג

  התלמידי$ אחוז

 השאלות על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלות על נכו� שענו

14%  � 18% 29%  � 30% 

  

  

. נית אינטגרטיביתיעל כל סעיפיה נחשבת לשאלה אורי, )'בנוסח ב 20ושאלה ' בנוסח א 33שאלה ( השאלה 

. בפתיחכללית המוצגת  לסיטואציה מטבלה המתקשרי$ נתוני$ באיתור צור� היה השאלה סעיפי בכל

 המספרי$ בתחו$ בפתרו�  הסעיפי$ השוני$ של השאלה נדרשו מספר מיומנויות ושליטה במספר נושאי$

  .זמ� ובמדידות, ובשלמי$ בשברי$ והפעולות

בפרק  מופיע י$ ומיומנויות שהשליטה בה$ נמוכה והואנושאבקטגוריה של   נכלל, של השאלה' סעי- דג$ 

  ) 26' ראו עמ(  .והנמקותשברי$ ביחידה העוסקת בהסברי$ ה

  

  



  החינו� משרד
  הפדגוגית המזכירות

  המתמטיקה על הפיקוח
 .ט"תשס �הערביתדוברי השפה ', ב במתמטיקה לכיתה ה"תוצאות מבח� מיצניתוח ) טיוטה(

 

46 

  

  הכרת מושגי$ בסיסיי$ בשברי$ פשוטי$  ושימוש ביחידות , צלעות �יישו$ תכונת הצלעות במשולש שווה  

  ) ' א בנוסח 21 שאלה(     אור�  

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה   

  

  

  

  

  

  התלמידי$ אחוז

 השאלה על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 השאלה על נכו� שענו

14% 39% 

  

מיו� משולשי$ : בשאלה זו נדרש יישו$ אינטגרטיבי של מושגי$ שנלמדו בשלושה נושאי$ שוני$

  . שברי$ פשוטי$ והמרת יחידות למדידת אור�, ותכונותיה$

  

 גופי� ונפחי�  של בסיסיי� ומושגי� מרחבית ראייה .4

  )  'בנובח ב 22ושאלה ' בנוסח א 19שאלה ( מניית קוביות חסרות בתיבה  

  חשיבה אלגוריתמית: רמת חשיבה   
  

  ' ב נוסח                                                                                '                                        א נוסח                   

 

  

  

  

  

  

  

  :'ונוסח ב' ציוני נוסח א            

  התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ותהשאל על נכו� שענו

5% 37% 

  

   .יכולת דימוי מרחבי של תיבה על מרכיביה ה בשאלות אלו נבדק
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 חישובי� המבוססי� על הכרת תכונות מצולעי� .5

  ) ד בנוסח ב� ג 29ושאלה ' ד  בנוסח  א� ג 23שאלה (  דר� החישובחישוב שטח צורה המורכבת ממלבני$ והצגת 

  יישו$ ותובנה חשבונית: רמת חשיבה
  

  ' ב נוסח                                                                                                            ' א נוסח           

  

  

  

  

  

  

   

  

  

  

  

  

  

  :בשני הנוסחי$' סעי- גציוני             

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

6%  � 8% 26% 

  

  :בשני הנוסחי$' סעי- דציוני            

  התלמידי$ אחוז

 ההשאל על ענו שלא 

   התלמידי$ אחוז

 ההשאל על נכו� שענו

44%  � 46% 11%  � 13% 

  

  

 . של שאלות אלו נכללו בי� הנושאי$ והמיומנויות שהשליטה בה� טובה' וב' סעיפי$ א


